

国庆假期全国高速公路日均流量预计4500万辆左右

收费公路免收小型客车通行费

记者26日从交通运输部获悉,根据国务院有关通知要求,2021年国庆节假期全国收费公路继续对7座及以下的小型客车免收通行费。免费时段从10月1日0时至10月7日24时。普通收费公路以车辆通过收费站的时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费站的时间为准。

今年“十一”国庆假期长达7天,旅游和探亲也在逐渐“升温”。假日期间全国出行车辆多不多?在26日举行的国新办发布会上,交通运输部新闻发言人孙文剑表示,今年国庆假期预计全国高速公路日均流量4500万辆左右,比2019年同期增长5%左右。

“从区域来看,假期首日出程高峰突出,后期返程时间相对分散,预计京津冀、长三角、粤港澳、成渝等地区出行比较集中,大中城市进出城的收费站、高速公路路段、城市机场高速路和通往热门景区的公路局部路段等易发生拥堵和缓行。”孙文剑说。

假期出行,全国路网路况如何?孙文剑介绍,初步预计,假期出程时段,G2京沪高速天津段、江苏无锡段和苏州段、G15沈海高速广东深圳段、G25长深高速广东惠州段、S20外环高速上海段等易发生拥堵和缓行。假期返程时段,G2京沪高速江苏泰州段、G15沈海高速广东深圳段、G40沪陕高速上海段等易发生拥堵和缓行。

如何保障大家假期出行?孙文剑表示,交通运输部将采取多方面措施,包括优化运力调配,强化道路客运班线、城市公共交通、出租汽车的运力与铁路列车、民航的衔接;针对农

村地区旅游探亲、返乡返岗、秋收农忙等多种因素叠加的情况,通过加密频次、预约响应、包车服务等方式保障;积极开展道路客运联网售票、电子客票、定制客运服务等;坚持常态化精准防控和局部应急处置等措施有效结合,严格落实运输场站和交通运输工具消毒通风、运输组织、测温验码、人员防护、防疫宣传等措施。

“我们提醒假期出行的旅客,出入交通运输公共场所,乘坐各类交通工具时一定要注意佩戴好口罩、勤洗手、‘一米线’等防护措施,提前做好出行规划,尽量错峰出行。”孙文剑说。 新华社记者叶昊鸣

商务部

国庆生活必需品市场供应足、品种丰、价格稳

据新华社北京电 商务部消费促进司副司长王斌26日表示,商务部正会同各地全力做好国庆假期市场供应与居民消费保障。总体研判,今年国庆期间,生活必需品市场供应足、品种丰、价格稳。

王斌在商务部当日召开的“保障节日市场供应 促进消费潜力释放”新闻发布会上说,受疫情影响,今年国庆消费与往年相比将凸显四大趋势,即本地消

费、周边消费、居家消费成为新热点;绿色消费、智能消费、健康消费更加受青睐;个性化、品质化需求增加,中高端消费热度不减;线上线下加快融合,体验式、场景化消费需求将不断提升。

他表示,商务部正会同各地全力做好国庆假期市场供应与居民消费保障:一、强化市场监管。加强米、面、油、肉、蛋、奶、菜等生活必需品市场监测和预测预警。密切跟踪市场变

化,及时发布相关信息;二、加强货源组织。加大对重点地区生活物资生产调运和供应保障力度,切实保障市场供应;三、强化兜底保障。组织重点地区发挥区域联保联供机制作用,做好极端情况下应急保供工作;四、做好储备调节。王斌说,节前,商务部会同有关部门向7省市投放中央储备牛羊肉,满足少数民族地区群众节日消费需求。 于佳欣

电视剧《功勋》开播致敬英雄

据新华社北京电 李延年、于敏、黄旭华、张富清、申纪兰、孙家栋、屠呦呦、袁隆平,首批“共和国勋章”获得者的人生故事将登上荧屏——由国家广播电影电视总局组织创作的重大现实题材电视剧《功勋》9月26日开播,再现功勋人物将个人梦

想融于国家发展的奋斗历程。《功勋》是广电总局庆祝中国共产党成立100周年“理想照耀中国”展播剧目。该剧取材于首批8位“共和国勋章”获得者的真实故事,以“国家叙事、时代表达”的艺术手法,用单元剧的形式,串联起他们的

人生华彩篇章,礼赞英雄、致敬楷模。

该剧总导演郑晓龙表示,新时代的文艺工作者应积极响应尊崇英雄模范的时代风尚,以赤诚的创作,讲好功勋人物的故事。

史竞男 白瀛

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

购买“五虎将”即开票 惊喜不停

活动期间购买体彩“五虎将”即开票,扫描保安区二维码(中奖票须先进行兑奖)可直通参与抽奖,赢取心仪奖品。每人每天最多有5次扫票抽奖机会。

“五虎将”即开票是中国传统文化三国系列产品,设计运用古典风格、国潮风形式重现三国英雄人物。关羽、张飞、马超、黄忠、赵云五位上将飒爽英姿,唤醒每个人回忆中的三国印象。

票面精美绚丽,观赏性、收藏性兼备。

不仅如此,“五虎将”即开票本身还有更多惊喜,面值20元,20次中奖机会,玩法采用“找中奖符号”玩法,中奖奖金兼中兼得,简单有趣,包容性强,容易上手,最高可中100万元。

9月17日~10月14日,参与体彩在线试刮活动或扫描“五虎将”即开票,感受指尖魅力,赢取5G手机等多种奖品,等你来参与!

公益体彩 乐善人生



起航

9月26日,中国海军第39批护航编队从山东青岛某军港解缆起航,特战队员在甲板上整齐列队。 新华社记者 郭中正 摄

中国数字经济规模达39.2万亿元

据新华社杭州电 《世界互联网发展报告2021》和《中国互联网发展报告2021》蓝皮书26日在2021年世界互联网大会乌镇峰会上发布。《中国互联网发展报告2021》指出,2020年中国数字经济规模达到39.2万亿元,占GDP比重达38.6%,保持9.7%的高位增长速度,成为稳定经济增长的关键动力。

《中国互联网发展报告2021》显示,中国数字产业化规模达到7.5万亿元,不断催生新产业、新业态、新模式,向全球高端产业链迈进;产业数字化进程持续加快,规模达到31.7万亿元,工

业、农业、服务业数字化水平不断提升。

2020年,中国电子商务交易额达到37.21万亿元,同比增长4.5%;电子商务服务业营业收入规模达到5.45万亿元,同比增长21.9%。同时,数字经济的蓬勃发展促进了新增市场主体的快速增长,创造了大量的就业岗位,成为保就业、保民生、保市场主体的重要渠道。

《世界互联网发展报告2021》指出,数字经济成为世界各国应对新冠肺炎疫情冲击、加快经济社会转型的重要选择。

关俏俏 林光耀

更俗剧院

朱一龙、黄志忠主演《峰爆》
王可如、刘冬沁主演《我的青春有个你》
徐帆、张婧仪主演《关于我妈的一切》
10月10日19:30——经典黄梅戏《天仙配》
10月15日19:30——越剧《明州女子尽封王》
10月16日19:30——越剧《红楼梦》
10月22日19:30——京剧《大宅门》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通福彩开展捐资助学活动

9月上旬,市福彩中心党支部全员在书记陈坚带领下带着“江海阳光·慈善·福彩助学”助学金来到江苏省曲塘高级中学,为该校3名家境困难学生代表送上了5000元助学金。市学生资助管理中心副主任杨春等也参加了活动。

一行人随后带着部分生活用品对这些特困家庭进行了走访慰问。小褚家住海安城区,家里四代人住在一间八九十平方米的房子里。小褚从小身体不好,为了看病,家里前前后后花去了30多万元。今年高考,小褚考

上了南京财经大学,但是大学学费、生活费对他家来说是个不小的数字,小褚说这5000元助学金对他的家庭来说就是雪中送炭。

2021年,“江海阳光”助学活动共发放助学金77.1万元(含福彩公益金38.8万元),共有196名家庭贫困的应届新生得到资助。今年是“江海阳光”助学行动的第13年,项目持续资助至今,累计资助贫困大学生2833人次,资助总金额1190.6万元,其中福彩出资409.42万元。

福彩双色球 2元可中1000万